

В Городе Танцев отменяется Новый год?

В конце декабря в наш офис заехал мэр города Танцев господин Медведкин. Вид у него был встревоженный, а взгляд пустой. Он сел в кресло, минут 10 просто молчал и смотрел в одну точку. Я не стал его торопить и задавать вопросы. Наконец он пришел в себя и вымолвил.

— Бенедикт, дела плохи. Утром мне пришло письмо от анонима. В нём говорится, чтобы я отменил празднование Нового года. Если я этого не сделаю, то они украдут Деда Мороза и испортят праздник всем жителям... Что же мне теперь делать? Дети ждали этот праздник целый год!

— Володя, занимайся подготовкой к празднику, а анонима мы берем на себя. Увидимся через пару дней.

Первым делом надо было проверить, а не пошутил ли кто-то над мэром, и выяснить, кто стоит за письмом.

Незабудка занялась сбором информации. Она выяснила, что письмо было отправлено с компьютера, IP адрес которого находился в нашем городе.

Я сел в машину и поехал по этому адресу. По пути захватил Тайгу. Сегодня и для нее найдется работа.

Мы подъехали к зданию. На вывеске красовалась табличка “Студия Танцев”. Занятия уже закончились, и мы застали только преподавателя. Представилась она нам Даниэлой. Я коротко рассказал причину визита, при этом выражение лица Даниэлы менялось сначала на удивление, потом на недоверие. В конце разговора она сказала дрожащим голосом, что не знает ничего про письмо, и попросила нас уйти. Чем вызвала у меня подозрение.

Я разговаривал с преподавателем. Тайга тем временем пробралась в учительскую, где на столе стоял компьютер. Она убедилась, что именно с него было отправлено письмо мэру с угрозой. Но больше всего её привлекли три пары кроличьих ушей, которые лежали на тумбочке возле письменного стола.

Прошло два дня... Господин Медведкин был пунктуальным и пришёл ровно в полдень. Он пожирал меня любопытным взглядом, смотря как я качаюсь в кресле и загадочно улыбаюсь. Я не дал ему задать вопрос первым и начал разговор сам.

— У меня хорошие новости для тебя. Новый год не отменяется. Можешь порадовать жителей города. Дело мы раскрыли, а виновные уже переданы полиции.

Вы бы видели лицо Медведкина в этот момент. Он сиял от счастья, как маленький ребенок.

Дальше я рассказал ему, как мы вышли на “Студию Танцев”. Трое преподавателей — Даниэла, Инесса и Леонтия задумали отменить Новый год. Мотивом послужило то, что их студию не пригласили на торжественное открытие елки, а они об этом мечтали много лет. Тогда они и придумали испортить всем праздник. Леонтия отправила тебе письмо с угрозой в надежде, что ты отменишь представление. Но увидев, что город по-прежнему готовится к празднованию, они стали воплощать план Б. В этот план входило перехватить Деда Мороза на подьезде к городу и отвести его в глухую деревню. Они переоделись в костюмы черных кроликов, чтобы их никто не узнал. Сели в машину и уехали.

Им, может, и удалось бы воплотить этот план в жизнь, но я ещё в первый день визита установил прослушку и знал все их планы. Так что, как только они выехали за город, там их ждали полицейские.

Наступил новогодний вечер. Вокруг веселье, танцы, душевные разговоры. А я все никак не мог забыться после дела об этих черных кроликах. От одной мысли меня бросало в пот. Эти черные уши мерещились абсолютно везде.

Но вот оно — новогоднее чудо! Звонят куранты, и, как по волшебству, по моему телу растекается тепло и появляется ощущение, что это был просто страшный сон. И я безумно счастлив, что мы взяли и раскрыли такое необычное дело!

